
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

الملف مراجعة الاختبار النهائي الفصل الأول 2019/2020 مقرر ريض 253
موقع المناهج ⇦  ⇦ الصف الثالث الثانوي ⇦ لغة انجليزية ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث الثانوي

روابط مواد الصف الثالث الثانوي على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث الثانوي والمادة لغة انجليزية في الفصل الأول
القطع المطلوبة في مقرر انج 218 1

مذكرة اللغة الإنكليزية 2

فقرات اللغة الإنجليزية 3 3

فقرات اللغة الإنجليزية 2 4

فقرات منتصف انج 301 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/bh/id=9022
https://almanahj.com/bh/12english1
https://almanahj.com/bh/12english
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade12bh
http://bit.ly/2P4oQ28
http://t.me/bh12grade
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/joinchat/AAAAAFWIfa8OuaZ6gQM39Q
https://t.me/joinchat/AAAAAFj5Wi2LgdK5bLPqkw
https://t.me/joinchat/AAAAAEoePiW9DGXnHukgRw
https://t.me/joinchat/AAAAAFdtE5Lcl3RLtIVHzA
https://almanahj.com/bh/id=8107
https://almanahj.com/bh/id=6657
https://almanahj.com/bh/id=6470
https://almanahj.com/bh/id=6469
https://almanahj.com/bh/id=6468
http://www.tcpdf.org


 

 

 

 253ريض
 الاختبار النهائي
 الفصل الأول

2019 -2020 



صفحة                      ( المسارات توحيد ) المسار:                 ( 1 )  

ــــــيتبـ ـــــ                   >>>  عــــ

 ريض 253 صفحات 5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن 

 مملكة البحرين 
 وزارة التربية والتعليم

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
 

 م 2020 / 1920للعام الدراس ي  الثانوي الأول للتعليم  الدراس ي امتحان نهاية الفصل

 

  توحيد المسارات:  المسار                              3 اسم المقرر  : الرياضيات
 ساعة ونصف:  الزمن                                       253 : ريض    ر رمز المقر 

======================================================================== 
ا هذا الامتحان  أجب عن جميع أسئلة :ملاحظة ك في جميع الأسئلة ما عدا السؤال الأول        مبين   .والثاني                                              خطوات حل 

======================================================================== 

 ⁄5 ____: السؤال الأول
 

                                           أكمل كلً  مما يأتي لتحصل على عبارات صحيحة: 
)𝑔)𝑥   مدى الدالة (1)  = √𝑥 − 2 +  ________________هو:   6
𝑓إذا كانت   (2)  = {)1,2( , )6,  يساوي : _______________________________ 𝑓؛ فإن معكوس  {)5−

)𝑓)𝑥مقارنة مع التمثيل البياني للدالة الأم   (3)  = log
 3 𝑥  ،    التمثيل البياني للدالة𝑝)𝑥( = log

 3 𝑥  + 8      

زاح  _______   وحدات  إلى  ________________                ي 

log   اللوغاريتمية للمعادلة الصورة الأسية (4) 
 2 𝑦  =  𝑥  :هي _______________________ 

ا الم )𝑓)𝑥لـ الجذر التربيعي دالة  (5)                مثلة بياني 

 _______________: _هي المجاور في الشكل 

 

 
 

 
 
 
 

         
 

 

𝑥
𝑦 

2 4 −2 −4 

𝑓)𝑥( 

−2 

−4 

2 
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صفحة                      ( المسارات توحيد ) المسار:                 ( 2 )  

ــــــيتبـ ـــــ                   >>>  عــــ

 ريض 253 صفحات 5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن 

     ⁄5 ____ السؤال الثاني:
 

ط رمز  ا بأنه لا توجد سوى إجابة صحيحة واحدة لكل فقرة:         حو                                                                                    الإجابة الصحيحة في كل  مما يأتي، علم 

 
 
)𝑓)𝑥   إذا كانت  (1)  = 𝑥 + 6  ،  𝑔)𝑥( = 8 − 𝑥  ؛ فإن قيمة(𝑓 ⋅  𝑔))1(  :تساوي  

 

 

 
log  إذا كانت   (2) 

 b)𝑥 − 4( = bحيث  2 >   مما يأتي هي:  𝑥فإن إحدى القيم الممكنة لــ   ؛ 1

 

 

 

3𝑥 ل المعادلة    ح   (3)  = ا إلى أقرب ثلًث منازل عشرية   ق     م    5  :هو                              رب 

 

 

 

 

𝑓]                                        دالتين وكلً  منهما معكوس للأخرى، فإن قيمة  )𝑓)𝑥(  ،𝑔)𝑥 إذا كانت (4)  ∘ 𝑔])3( :تساوي 
            

    
 

 

 
 

ا، 253 الساعة الأولىفي بالمسجد إذا كان عدد الحضور لأداء صلًة الجمعة  (5)             ويزداد عدد الحضور        شخص 
 هي: ساعة  𝑡بعد  المسجدفي ل عدد الحضور     مث                        المعادلة الأسية التي ت  فإن  ؛تاليةكل ساعة ل  %5بمعدل 

 
          
               

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

a)  4                   b)  8 

c)  3                          d)  1 

a)  13                   b)  14 

c)  0                      d)  49 

a)  3               b)  −3 

c)  9                           d)  لا يمكن إيجاد القيمة 

a)  0.301             b )15465 

c)  1.667               d) 0.683 

a) 𝑦 = 253)0505(𝑡                    b)  𝑦 = 253)1 − 0505(𝑡 

c)  𝑦 = 253)1 + 0505(𝑡                 d)  𝑦 = 253 + )0505(𝑡
 



صفحة                      ( المسارات توحيد ) المسار:                 ( 3 )  

ــــــيتبـ ـــــ                   >>>  عــــ

 ريض 253 صفحات 5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن 

 ⁄14 ____ :الثالث السؤال
log    مات لحل المعادلةاستعمل خواص اللوغاريت (1) 

 7 𝑥 + log
 7  )𝑥 − 5( = log

 7  14 

 
 

 

 

 

 

                                                                             

 
                                     

)ℎ)𝑥أوجد معكوس الدالة    (2) ______________________________________________________________________ = 𝑥2 − 3   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

2𝑛√   لمعادلةا    ل     ح   (3) ______________________________________________________________________ − 7 − 2 = 3 

 
 

 
  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 4   

 5   

 5   



صفحة                      ( المسارات توحيد ) المسار:                 ( 4 )  

ــــــيتبـ ـــــ                   >>>  عــــ

 ريض 253 صفحات 5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن 
 

   ⁄14 ____ السؤال الرابع:
ستثمر مبلغ   (1)  ، إذا تمت إضافة الأرباح إلى رأس المال كل %253بمعدل  سنوي بربح مركب   BD366             ا 

 سنوات إلى أقرب دينار ؟ 5كم سيكون المبلغ بعد ف شهر؛
  

 
 

 

 
 

  

 

 

 
 

log اكتب   (2) ______________________________________________________________________
 6  ي، ثم أوجد قيمته إلى أقرب ثلًث منازل عشرية.دم اعتيافي صورة لوغاريت  8

                              
  

 
 

 

 
)𝑓)𝑥إذا كانت    (3) ______________________________________________________________________ =  4𝑥     ،𝑔)𝑥( =  𝑥3 +  𝑓[𝑔)𝑥(] ؛ فأوجد   2

 

 

 
 
 
 
 

 
𝑥3 𝑦5 8√ 6    ط التعبير الجذري     بس   (4) ______________________________________________________________________  ⋅  4 √2 𝑥 𝑦3 

 

                     

 5    

 2    

 4    

 3    



صفحة                      ( المسارات توحيد ) المسار:                 ( 5 )  

  

 ريض 253 صفحات 5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن 

)𝑓)𝑥استعمل الدالة الأسية  (1) ⁄12 ____ السؤال الخامس: = 2𝑥+1 +  للإجابة عما يأتي:   1
 

(a  أوجد قيم الدالة𝑓)𝑥(   عند قيم𝑥  :المكتوبة في الجدول الآتي 

  
 

 

(b   ل الدالة     مث𝑓)𝑥(  ا مستعملً  القيم  التي حصلت عليها في الجدول.                      بياني 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

c( :أكمل ما يأتي  

        ______________ هو )𝑥(𝑓 مدى الدالةو ______________  هو )𝑓)𝑥 مجال الدالة

 ______________ هي 𝑦 مع محور   )𝑓)𝑥 نقطة تقاطع منحنى الدالةو 

______________________________________________________________________ 
log     نإذا كا (2) 

 3 𝑎 = log     ؛ فأوجد قيمة 6
 9 𝑎  

 
 
 
 
 

 

𝑥 -2 -1 0 1 2 𝑓)𝑥(      

 ﴾ الأســــــــــــــــئلة تانتهــــــ ﴿
 والنجاحمع تمنياتنا لكم بالتوفيق 

10   

 2    

𝑥 

𝑦 



 

 

 

 253ريض
 الاختبار النهائي

 الدور الثاني
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 253ريض
 الاختبار النهائي
 الفصل الأول
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 253ريض
 الاختبار النهائي
 الفصل الأول

2017 -2018 



صفحة      والديني            المسار: توحيد المسارات   352ريض  ( 1 )  

 
 

صفحات  5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

البحرين مملكة  

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
 م 3027/3028للتعليم الثانوي للعام الدراسي  نهاية الفصل الدراسي الأول امتحان

 
  والديني توحيد المسارات: المسار                                                      2الرياضيات  اسم المقرر:
  نساعتاالزمن:                                                        352ريض  :ررمز المقر 

======================================================================== 
 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

 السؤال الأول:
 يأتي:ا ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مم  

 في كسر اعتيادي هي:  𝑙𝑜𝑔531  صورة( 1) 
 
 
 

 

 

𝑓(𝑥)إذا كانت ( 2)  = 𝑥   , 𝑔(𝑥) = 𝑥 + .𝑓)، فإن  2 𝑔)(3) :تُساوي 

 

 

 

𝑙𝑜𝑔45 إذا كان( 3) ≈  قيمة ان، ف1.1610
 

𝑙𝑜𝑔420  :هي 

 

 
 
 
 
 

(a) 3                       (b)  15 

(c) 9                       (d)  2  

(a) 0.1610                          (b)  1.1610    

(c)  2.1610                         (d)  5.1610  

(a)  𝑙𝑜𝑔 31𝑙𝑜𝑔5                 (b)    
𝑙𝑜𝑔 5𝑙𝑜𝑔 31 

(c)  𝑙𝑜𝑔 531                (d)  𝑙𝑜𝑔 315 



صفحة      والديني            المسار: توحيد المسارات   352ريض  ( 2 )  

 
 

صفحات  5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 
 :هو  𝑐6 𝑑4 196√للتعبير   أبسط صورة( 4) 
 

 

 

 هي: 𝑥17 2الصورة الجذرية للمقدار ( 5) 

 

 

 

ℎ(𝑥)التمثي ل البياني للدالة(6) = √𝑥 + 3 − 𝑓(𝑥)  هو التمثيل البياني للدالة الأم   6 = √𝑥تحت تأثير إزاحة:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(a) 14 𝑐2𝑑2                      (b)  14 𝑐3𝑑2    

(c)  14 |𝑐3|𝑑2                   (d) 14 |𝑐3|𝑑3  

(a) 3 وحدات الى أعلى 6وحدات الى اليمين و       (b) 3 وحدات الى الأسفل 6وحدات الى اليسار و                    

(c) 3 الأسفل    وحدات الى  6وحدات الى اليمين و (d) 3  أعلى     وحدات الى  6و اليساروحدات الى  

(a)   2√𝑥7                        (b)   7√𝑥2     

(c)    √𝑥72                        (d)  2 √𝑥7
 



صفحة      والديني            المسار: توحيد المسارات   352ريض  ( 3 )  

 
 

صفحات  5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 السؤال الثاني:
a) أوجد معكوس الدالة   𝑓(𝑥) = 3𝑥5 + 7  

 
 

 
 

 
 

b)   ت كل من الدالتينكانذا د ما إحد  𝑓(𝑥) = 𝑥 + 5  ,   𝑔(𝑥) = 𝑥 −  معكوسًا للأخرى أم لا،  5

ر إجابتك.  وفس 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

c)       .أوجد محيط المستطيل في الشكل المجاور في أبسط صورة 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 8 + √3 ft 
 √6 ft 



صفحة      والديني            المسار: توحيد المسارات   352ريض  ( 4 )  

 
 

صفحات  5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 السؤال الثالث:
 :حل المعادلات الآتية من دون استعمال الآلة الحاسبة

 

a) (9)3𝑥+1 = (27)3𝑥−1 

 

 

 

 

 

 

 

b) (4𝑦)13 + 3 = 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) 𝑙𝑜𝑔9(𝑥2 − 4𝑥) = 𝑙𝑜𝑔9(3𝑥 − 10) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

d) 𝑙𝑜𝑔25𝑥 = 52 

 

 

  
  



صفحة      والديني            المسار: توحيد المسارات   352ريض  ( 5 )  

 
 

صفحات  5الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 :الرابعالسؤال 

𝑔(𝑥)  اللوغاريتميةاستعمل الدالة  (1 = −2 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 + 6) + 3 
 
   :الآتيةلإكمال الفراغات  ؛ 

   ( a التمثي ل البياني للدالة 𝑔(𝑥) هو التمثيل البياني للدالة الأم   𝑓(𝑥) = 𝑙𝑜𝑔2𝑥 إزاحة مقدارها مع  

زاحة مقدارهااليسار إلى وحدات ................          .  ................ وحدات إلى ثلاث ، وا 

   ( b  للدالةالتمثي ل البياني g(x)رأسيًا ؛ لأن .....................a    ............................ .  

  
 

ℎ(𝑥)  الأسية استعمل الدالة2 )  = (2)𝑥 :؛ للإجابة عما يأتي  

A. أكمل الجدول الآتي .  
 
 
 
 
 
 

B. .مث ل الدالة بيانيًا 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. في الجدول أدناه. أكمل الفراغات 

  مجال الدالة

  مدى الدالة

نقطة تقاطع التمثيل 

   ℎ(𝑥)البياني للدالة

   yمع المحور   

 

 

2 1 0 −1  

    ℎ(𝑥) 
                 
                 
                 
                 
                 
                 
                 
                 
                 
                 
                 
                 
                 

 انتهت الاسئلة
 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 

x

y

x0


